
Z ČINNOSTI POLICIE ČR - BENÁTKY NAD JIZEROU
Policie ČR pravidelně monitoruje kriminalitu v obvodu Benátky nad 
Jizerou. Ve spolupráci s místním Obvodním oddělením Policie ČR 
Vám přinášíme měsíční statistiku v porovnání s předchozími lety

Policisty OOP Benátky nad Jizerou bylo za měsíc 
březen 2025 zaevidováno celkem : 

16 trestných činů - z tohoto počtů OOP Benátky nad 
Jizerou má 7 trestných činů objasněných, což je 
procentuálně vyčísleno 43,75 %,   

118 přestupků - z tohoto počtu došlo k vyřízení 55 
přestupků v blokovém řízení, 45 přestupků bylo vyřešeno 
pouze v rámci města (špatné parkování, veřejný 
pořádek),

6 přestupků bylo oznámeno na městský úřad Benátky 
nad Jizerou,

34 přestupků oznámeny pro špatné parkování na 
Magistrát města MB.

42 čísel jednacích - prověření různých podnětů od 
občanů.  
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Struktura kriminality Benátky nad Jizerou
Příkladem uvádíme několik případů spáchaných či řešených v uvedeném měsíci:

JÍZDA POD VLIVEM ALKOHOLU BENÁTKY NAD JIZEROU   
Ŕidič dne 11.03.2025 v 17:55 hodin řídil na dálnici D10 v úseku 31 km ve směru jízdy na Turnov v katastru 
obce Benátky nad Jizerou osobní motorové vozidlo, tovární značky Opel Vivar, kdy na exitu 33 
předepsaným způsobem zastaven a kontrolován hlídkou PČR. Při následné kontrole bylo zjištěno, že 
vozidlo řídil po požití alkoholu. Provedenou dechovou zkouškou přístrojem Dräger byla naměřena 
hodnota 1.14 promile alkoholu v krvi a opakovaným měřením 1.16 promile alkoholu v krvi, následně byl 
hlídkou vyzván k lékařskému vyšetření spojeného s odběrem krve, kterému se podrobil v Oblastní 
nemocnici Mladá Boleslav.

MAŘENÍ VÝKONU ÚŘEDNÍHO ROZHODNUTÍ 
Podezřelý dne 24. 3. 2025 v době nejméně od 23:35 do 23:40 hod. řídil motorové vozidlo tov. značky 
BMW v obci Benátky nad Jizerou, kde byl na sil. 610 zastaven a kontrolován hlídkou OO PČR Benátky 
nad Jizerou, přičemž bylo zjištěno, že podezřelému byl rozhodnutím MěÚ vysloven platný zákaz řízení 
motorových vozidel pro všechny skupiny, tedy svým jednáním mařil nebo podstatně ztěžoval výkon 
rozhodnutí jiného orgánu veřejné moci tím, že vykonával činnost, která mu byla uvedeným 
rozhodnutím zakázána. Dne 28.03.2025 ukončeno v ZPŘ.
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